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  جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 1

Aالف) اگر
 
 
  

3 0 0
5 2 0
1 6 1

|باشد، در اين صورت  A   ....................  برابر است با 3|

  است.....................  كه صفحه با مولد موازي باشد و از رأس عبور نكند يك صفحه و سطح مخروطي در حالتي ب) فصل مشترك

Aج) اگر     
4 1
0 |باشد، آنگاه حاصل 2 A   ....................  برابر است با 3|

axد) اگر در دستگاه by c
a x b y c

 
   ،a b c

a b c    جواب دارد.....................  باشد، در اين صورت دستگاه  

  است.....................  اند، نقاطي از صفحه كه از دو ضلع يك زاويه به يك فاصلهمكان هندسي ه) 

Aو) اگر     
2 4
1   ....................  برابر است با A1باشد، دترمينان 3
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  درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2
   نادرست    درست   پذير نيست كه دترمينان آن مخالف صفر باشد. الف) يك ماتريس در صورتي وارون
   نادرست    درست   مرتبه باشند. توان در هم ضرب كرد كه هم ب) دو ماتريس را در صورتي مي

Aدو ماتريس باشند و Bو  Aج) اگر  B O  آنگاهA O ياB O    نادرست    درست   

A)پذير باشد، آنگاه تعويض Bو  Aهاي  د) اگر ضرب ماتريس B)(A B) A B   2    نادرست    درست    2
   نادرست    درست   دترمينان ماتريس ضرايب صفر باشد آنگاه دستگاه دو معادله و دو مجهول، هيچ جوابي ندارد.اگر ه) 

xمعادلةو)  y ax by c    2 2 aدايره است اگر و فقط اگرمعادلة  0 b c 2 2    نادرست    درست   باشد. 4
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3 
دو ماتريس

m
A

n

 
 
   

2 1 0
0 3 0

2 0 1
و 

n
B m

 
  
  

2 1
1 0
3 1 2

 BAيك ماتريس قطري باشد، حاصل  Aاند. اگر  مفروض 

  را به دست آوريد.
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4 
Aاگر  

    

1 2 3
10 2

aو  bB c d
    

Aو  B باشد، آنگاه حاصلa b c d   .را به دست آوريد  
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را ماتريس معلومـات دسـتگاه دو معادلـه دو مجهـولي     Bرا ماتريس مجهولات و  Xرا ماتريس ضرايب،  Aاگر ماتريس  5
x y
x y
  

  
2 3 2
4 AXدر نظر بگيريم، از تساوي 3 B ماتريس ،X .را به دست آوريد  
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6 

ijAدترمينان ماتريس [a ]  3 ijهاي با درايه 3

j i i j
a i i j

i i j

 

  
  

2 1
2

  را به دست آوريد. 

  

1  

|اگر 7 A |A | A |
    
4 3

  را به دست آوريد. Aمقدار دترمينان  باشد، 1

  

1  

8 
Aاگر

 
 
  

2 0 0
4 3 0
7 8 1

Bو 
 

 
  

1 1 2
2 1 3
2 4 0

3ماتريس هماني I3و  |باشد، حاصل 3 BA | | I | 2
را به دسـت   32

  آوريد.
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  اند را تعيين كنيد. در صفحه مماس dكه بر خط  3هايي با شعاع دايرههمة مكان هندسي مركزهاي  9
  

1  

1/فاصلةبه dمتر و از  سانتي1فاصلةبهAاي بيابيد كه ازاند. نقطهدر صفحه مفروض dو خط Aنقطة 10 متر باشد.  سانتي 5
  (بحث كنيد با رسم شكل)
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  گذرد. كنيد و مشخص كنيد دايره از كدام نواحي محورهاي مختصات ميتعيينمركز و شعاع دايرة زير را  11

( x ) ( y )   2 22 1 2 3 8 
  

1  

xاي بنويسيد كه دو خط دايرهمعادلة 12 y 3 xو3 y  xشامل قطرهايي از آن بـوده و خـط  5 y 4 3 بـر آن   4
  مماس باشد.

  

5/1  

)Aنقطةدر  13 , )0 xةخطي بر داير 1 y x y    2 2 2 2 3   اين خط مماس را بنويسيد.معادلة ايم.  مماس كرده 0
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)Oنقطةاي را بنويسيد كه  دايرهمعادلة  14 , )0 xمركز آن بوده و روي خط 1 y  2وتري به طول 2   جدا كند. 2
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)Oنقطةاي را بنويسيد كه مركز آن  دايرهمعادلة  15 , )2 xمعادلـة بوده و بر دايره بـه   2 y y x    2 2 4 2 ممـاس   1
  بيرون باشد.
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  20 جمع بارم 
 


